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 08020066012                                         بالتوفيق،،،                    مستر / علي محمود حسان                   

 الإعدادي الثانيالصف                         0202هر أكتوبر ش اختبار                     ... التعليميت .....دارة ..........إ

نموذج                      ر                  مادة الجــــــــب     مدرست ..........................................           

 الإجابة الصحيحة فيما يلي: اختر-

إذا كاهج: s] 3 ] ............... :نإفض

 3->س 3-ظس 3-<س  3-?س

k p

kp{0}

يو 5،  4  امعدد غير امنستي امذي يقع ةين امعددين ...............

8 *2 * 42 * 310*

الصحيحة :-الصحيحة:بالإجابة  يلي أكمل ما- 

525 مكعب حجمى d فيكون طول حرفى  ....................s

 4 -  -8 = 

p p~

:أجب عما يأتي-

أثتج أن:-

3 5٫8  ،  5٫7  يوحصر ةين*

.........................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

 

3]  =  ،    [ 4، 5-]=      -: إذا كاهج  ،m[          ةخط الأعداد 
ً
 :كلًا من  أوجد مسخعيوا

  N                                 -    
.........................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

الدرجة /..........................                                  سم/...........................................................                                    الإ



 08020066012                                         بالتوفيق،،،                    مستر / علي محمود حسان                   

 الإعدادي الثانيالصف                         0202هر أكتوبر ش اختبار                     ... التعليميت .....دارة ..........إ

نموذج                      ر                  مادة الجــــــــب     مدرست ..........................................           

 الإجابة الصحيحة فيما يلي: اختر-

  س
6
    =  ...............

س
3
 س

2سس
4

k p

pk{0}

يو    ]3 ، 3-]   مجموع الأعداد امحقيقيث في امفخرة...............

6-3-w6

الصحيحة :-الصحيحة:بالإجابة  يلي أكمل ما- 

 4  طول حرفىمكعب s    حجمىفيكون  ....................d

 إذا كان:   4 -  فإن    5 =س: s=  

k k~

:أجب عما يأتي-

ن وجد مجموعث حل اممعادمث الآحيث فيأ:-

s
3

343 = (3 )

.........................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

 

ا    -: إذا كاهج=]- m ،3 [    ،  ةخط الأعداد          [ 5،  2-]=ب 
ً
 :كلًا من  أوجد مسخعيوا

ا n ب                               ا -ب 
.........................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

الدرجة /..........................                                  سم/...........................................................                                    الإ



 08020066012                                         بالتوفيق،،،                    ان      مستر / علي محمود حس             

 الإعدادي الثانيالصف                         0202هر أكتوبر ش اختبار                     ... التعليميت .....إدارة ..........

نموذج                                        هندســـتمادة ال     مدرست ..........................................           

 الإجابة الصحيحة فيما يلي: اختر-

 عدد وخِسعات امىثند امىتساوي الأضلاع يساوي ............... 
123 w

وي جُث امقاعدة ...............امىثند حقسه كل وخِسط ةنستث ًقعث حقاظع وخِسعات
1 22 15 23 1

وخِسعات حقاظع  ًقعث م :إذا كاًجU د ب،  ابجr    م د:بد   :فإنوخِسط=.................

3 23 12 31 3

الصحيحة:بالإجابة  يلي أكمل ما- 

الِحر....................ظِل امىخِسط امخارج وي رأس امقائىث في امىثند امقائه يساوي
33الضنع امىقاةل لنزاويث امخي قياسُا ظِل ظِل الِحر في امىثند امقائه يساوي&

 امىثند امذي فيٍ ضنعان وتساويان يسىي وثند
:أجب عما يأتي-

في الشكل امىقاةل:-

rج ا وٌخصف، ل16sاج =&33ج ( =  آق ) &03ابج ( =  آق ) : وثند فيٍابج

ابج U وحيط r         ، بل rابظِل كل وي :أوجد 

...................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

4 =ده-:في الشكل امىقاةل s، 3= دمs، 6= بهs،

جمب U وحيط :أوجد 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

الدرجة /..........................                                  سم/...........................................................                                    الإ
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

الإجاب٘ الصخٔخ٘ مما بين الكْضين :السؤال الأول :

 ( )3 38 =                              ......                                         (2     ،      2     ،      4      ،      4  )  

   
3 3

0 008 1000.........      .                         (
1
2

      ،      10      ،       2      ،     2 )  

 s6 3
 =                                                         (

3
s     ،      

2
s     ،      s     ،    

4
s ) 

  ُضه008.0مهعب طْل حجن

3 
 فإٌ طْل حسفُ ٓطاّٖ ........ ضه  

)                                                                                       2.0       ،         02.0      ،       002.0      ،       2  ( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ما ٓأتٕ :السؤال الثاني :

   30 001.                                  ...... 

   3 3
64 27 ......... 

  H
3 3

                                   ........ 

  ضه64إذا ناٌ حجه مهعب

3
 ....... ضه  =فإٌ طْل حسفُ  

  27 = 0إذا ناىت + 
3

s8    : ٌفإ= s ...... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثالث :

٘ٔحٔحلدنْع٘ الحل لهل مً المعادلات الآتK ` s

343 = 3(3 + s)

125- = 3(1 + s3)

3 + 3s = 5 – 3s2

. طْل حسفُ مهعب ضعتُ لتر ّاحد.
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

الإجاب٘ الصخٔخ٘ مما بين الكْضين :السؤال الأول :

  3)                             .. ....ٍْ .  4 ،  3العدد غير اليطبٙ المحصْز بين 5,   ،      
1
8

     ،     7     ،   10  )  

   أقسب عدد صخٔذ للعدد

3
25  ...... ٍْ                                   (5      ،      3      ،        2      ،        12 5. ) 

  ُضه10المسبع الرٚ مطاحت

2

                                                             ( 10  ،     10    ،    -5     ،      5) .......... ضه     =ٌْ طْل ضلعُ ٓه 

  1،   -2العدد غير اليطبٙ المحصْز بين-            ........... ٍْ        (3   ،  
1
1
2

    ،    3      ، 2  )                                                    

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ما ٓأتٕ :السؤال الثاني :

  ٘2 = 0  لدنْع٘ حل المعادل – 
3

s  : حٔح& K ` s .. ٍٕ............ 

   3
216 

   ٘8لدنْع٘ حل المعادل- = 
3

s حٔح   :&  K ` s ........... ٍٕ 

 H
3 3

 ........                                   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثالث :

 ُضه11نلًا مً طْل ضلع ّطْل قطس مسبع مطاحت

2

نسٗ حجنَا

4356
81

 طْل قطسٍا'

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 



 

4 

 



الإجاب٘ الصخٔخ٘ مما بين الكْضين :السؤال الأول :

 10              ......                                                                 (2 99.    ،      3 71.      ،      3      ،    3 2. )                    

  3
9 ........ ..3                                                                       ) <              ،            >           ،        =        ،              M  (

  ُضه =تهٌْ مطاح٘ ضطخُ   3المسبع الرٚ طْل ضلع ....

2

    (43    ،       9       ،       3      ،       6  ) 

 100 = 3
                                                      )  10 -      ،      100 -     ،      1000     ،      1000 -  ( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ما ٓأتٕ :السؤال الثاني :

   إذا ناىتs > 5 > 1 + s  : ٌفإ= s .......... 

   364 

   ٘27لدنْع٘ حل المعادل- = 
3

s حٔح   :&  K ` s ..... ٍٕ...... 

 37 ........                                   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ث :السؤال الثال

457.6،8.6تيخصس بين

علٙ خط الأعداد اليكط٘ التي تمجل العدد3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الرابع : 

15علٙ خط الأعداد اليكط٘ التي تمجل العدد

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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،

الإجاب٘ الصخٔخ٘ مما بين الكْضين :السؤال الأول :

  ........ حكٔكٕ       ،     ىطبي     ،   طبٔعٕ       ،   صخٔذ  (                                            نل عدد غير ىطبي ٍْ عدد( 

  T .........p                                                                                ) `             ،          ~         ،                   ،           ⊄ ( 

 ........... نل ما ضبل    ،حكٔكٕ      ،   ىطبي     ،   صخٔذ  (                                              نل عدد طبٔعٕ ٍْ عدد(

 2 28 10 ..........                                                            ) 2              ،         4             ،         6       ،           6#   ( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ما ٓأتٕ :السؤال الثاني :

  = &K C K ..........

  = K – p ......... 

  دد ىطبي ٍْ عدد ...........نل ع

 = &K – p .......... 

 = - p B +p .......... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثالث :

18 = 10 + 
3

(2 – s5) : حٔحk ` s 

: ً27زتب الأعداد الآتٔ٘ تصاعدٓا ، 45 ،  20  ،  6 ،  0  ، 
3

1  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : الرابعالسؤال 

40  ، 15  ، 7  ،  ،  23 زتب الأعداد الآتٔ٘ تصاعدٓاً :
3

8 ، T 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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

الإجاب٘ الصخٔخ٘ مما بين الكْضين :السؤال الأول :

   ٗىكط٘ تكاطع متْضطات المجلح تكطه نلًا ميَا بيطب٘ ............. مً جَ٘ الكاعد 

)                                                                                             21،12،23،13(

   في المجلح[fh  ،]h  ، متْضطl  : ٌىكط٘ تكاطع متْضطاتُ فإ= lh  .........]h 

)                                                                                                       
1
2

      ،      2      ،       
2
3

      ،       
3
2

 (  

  3        ،      4        ،      2        ،       1 (                                                         ......... =عدد متْضطات أٖ مجلح ( 

  في المجلح[fh  ،]h  ، متْضطl  ، ُ4ىكط٘ تكاطع متْضطات = l]: ٌضه فإ = ]h ضه ........ 

)                                                                                                        8        ،      12     ،       16     ،       4 ( 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ما ٓأتٕ :ال الثاني :السؤ

   ٘مً جَ٘ الكاعدٗ . 2ىكط٘ تكاطع متْضطات المجلح تكطه نلًا ميَا بيطب ......... : 

   [fh z  ُٔف]h  ، متْضطl  ىكط٘ تكاطع متْضطات المجلح[fh : ٌفإ = lh  ........]h 

  : في الصهل المكابل

 ضه lf = 4ضه ، 3 [h   ،= l]ميتصف  fh  ،iميتصف  [

 أننل ما ٓأتٕ : 

 = [l  ضه .........                                  = i f  ضه ..........  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثالث :
 فٙ الصهل المكابل :

][fhتكاطع قطساِ فٙمتْاشٚ أضلاعl  ،i  ميتصف]h  ، 

 if [h = {k}  : ٌأثبت أ[h k h
1
3

h

]

f[

i

l
A3

A4

h

f[

] i
k

l



 

18 

 



الإجاب٘ الصخٔخ٘ مما بين الكْضين :السؤال الأول :

   طْل الْتس في المجلح الكاٜه الصآّ٘ ٓطاّٖ ....... 30طْل الضلع المكابل للصآّ٘ التي قٔاضَا .. 

)زبع     ،      ثلح      ،     ىصف     ،      ضعف                                                                                                    (

  . ٘طْل ّتس المجلح الكاٜه ٓطاّٖ ......... طْل المتْضط الخازج مً زأس الكاٜن 

)ىصف      ،     ضعف     ،     ثلح      ،      زبع                                                                                                    (

 [fh z  قاٜه الصآّ٘ فيf  ،(h )r60  : ٌفإ= [h ....... 

)                                                                                                 [f     ،    fh     ،   fh
1
2

    ،fh2(

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ما ٓأتٕ :السؤال الثاني :

   [fh z  قاٜه الصآّ٘ فيf ُٔف  = fh [h
1
2

h)فٔهٌْ   )r =  .......  

   .......... الخازج مً زأس ...........طْل ّتس المجلح الكاٜه الصآّ٘ ٓطاّٖ ضعف طْل . 

  : في الصهل المكابل 

[fh z  قاٜه فيf  ،(h )r60 ،2 = fh ضه 

 ...... ضه  h] =فإٌ : 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثالث :
 فٙ الصهل المكابل :

([ )r90    ،,h  ٙمتْضط ف]fhz  ،([]f )r30  

 ،,h [f 6  ضه 

hf[)أثبت أٌ :ثاىٔاً :f[طْلأّجدأّلًا : )r90

60°

h

f[

A2

30°

h

f

[]

,

A6

A6
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،

الإجاب٘ الصخٔخ٘ مما بين الكْضين :السؤال الأول :

   uw sz  ُٔمتطاّٚ الطاقين ف(s )r100   ٌفإ(w )r  ....... 

                                                                                              ( 100     ،       80    ،      60    ،     40 (

   فإٌ المجلح ٓهٌْ  80،  50إذا ناٌ قٔاضا شآّتين فٙ مجلح ٍنا......... 

( الصآّ٘ قاٜه  ،  الأضلاع متطاّٚ  ،  الطاقين متطاّٚ  ،  الأضلاع لرتلف)                                                        

 الخازج٘ في المجلح المتطاّٖ الأضلاع تطاّٖ ........قٔاس الصا ّ٘ٓ 

                                                                                                                                                                                       ( x x x )135 120 60 45 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ما ٓأتٕ :السؤال الثاني :

    ِٓهٌْ .............. 60المجلح المتطاّٖ الطاقين الرٖ قٔاس إحدٚ شّآا 

    مجلح[fh  ُٔف[h = fh  ،(f )r50  : ٌفإ(h ) r  =.........

   فإٌ قٔاس نل شآّ٘ مً شآّتٙ قاعدتُ    80إذا ناٌ قٔاس شآّ٘ زأس مجلح متطاّٚ الطاقين ...... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثالث :

ابل :فٙ الصهل المك

[h = fh  

( s ) (f )r 13 2  

( s ) ([ )r 17 3  

 fh z]قٔاضات شّآاأّجد :
 

: فٙ الصهل المكابل 

i][f

Ih = ]h 
 h = fh]بسًٍ أٌ :

 

: فٙ الصهل المكابل

][ = ]h = [h = fh 

([hf )r40

f][)أّجد : )r 

h

[

f(13+s2)

(1
7

-
s

3
)

h

]

f[

i

40°

h

f[

]
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